
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 4ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 3ª REUNIÃO DA DIRETORIA

Aos dez dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, com início às 13h30 realizou-se a 3ª
Reunião da Diretoria do XVIII Plenário do Conselho Regional de Psicologia - 4ª Região (MG). Es�veram
par�cipando remotamente, o Conselheiro Presidente André Luiz Moreno, a Conselheira Vice-Presidenta
Isabelle Oliveira Pereira, a Conselheira Tesoureira Fabiana Alcântara Santos da Conceição e o  Conselheiro
Secretário  Lucas  Fernandes  Ayres  Pinto.  Assuntos  Tratados:  Setor  CREPOP/CRP-MG:  As  Psicólogas  de
Referência  Técnica  Luciana  Franco  e  Leziane  Karla  encaminharam  o  Memorando  Administra�vo  nº
7980/2025/04-CREPOP/04-GETEC/04-DIR referente à solicitação para par�ciparem na reunião anual da
Sociedade Brasileira de Psicologia, que acontecerá nos dias 28 a 31/10/2025, na Universidade Federal do
Rio Grande do Norte, em Natal-RN, considerando previsão no Plano de Trabalho e Centro de Custo do
Crepop  deste  Regional.  Apresentaram  o  Plano  de  Trabalho  do  CREPOP  para  subsidiar  à  Diretoria.
Deliberação:  A  Diretoria  deliberou  por  solicitar  às  Psicólogas  de  Referência  Técnica  e  a  Conselheira
Referência  Patrícia  Pantaleão  a  jus�fica�va  da  par�cipação  de  ambas  considerando  eventos  que  já
par�ciparam no ano e que já constam no plano de trabalho do CREPOP (conforme Portaria Nº 28, de 25
de julho de 2025). Setor CREPOP/CRP-MG: As Psicólogas de Referência Técnica Luciana Franco e Leziane
Karla encaminharam o Memorando Administra�vo nº 8000/2025/04-CREPOP/04-GETEC/04-DIR referente
à solicitação de par�cipação da Referências Técnicas Liziane K de Paula e Luciana M. S. Franco, na Reunião
Nacional do Crepop no dia 19/11/2025 em Brasília/DF. Adicionalmente, solicitou a autorização para a
permanência da técnica Liziane Karla em Brasília para par�cipar do Congresso Brasileiro de Psicologia
(CBP) que estará ocorrendo entre os dias 19 e 22/11/2025, além da autorização para inscrição neste
evento.  Deliberação:  A  Diretoria  deliberou  por  autorizar  a  permanência  da  Psicóloga  de  Referência
Técnica Liziane Karla de Paula para par�cipar do Congresso Brasileiro de Psicologia (CBP) que ocorrerá nos
dias 19 a 22/11/2025, em Brasília-DF. Aprovou ainda o pagamento de inscrição e diárias correspondentes
as  datas  do evento para  a  Psicóloga de Referência  Técnica  Liziane Karla  de Paula.  Ressalta-se  que o
pagamento da passagem aérea ficará a cargo do CFP. Setor Compras/CRP-MG: O Assistente Administra�vo
Leonardo Rosa  encaminhou o  Memorando Administra�vo  nº  6554/2025/04-COMP/04-GEADM/04-DIR
referente à indicações para Composição de Grupo de Trabalho para estudo técnico e abrangente para
analisar a viabilidade da implementação da jornada de trabalho de 6 (seis) horas diárias, sem redução
salarial  e  com  as  devidas  equiparações,  para  todas(os)  as(os)  empregadas(os)  públicas(os)  deste
Conselho.  Indicou  os  nomes  de  Carolina  Aparecida  Ferreira  de  Melo,  Leiliana  Aparecida  de
Souza e Leonardo de Assis Rosa (representante das(os) empregadas(os) públicas(os); WILLIAM FERREIRA
DE  SOUZA  (representante  do  Sindecofe/MG).  Ainda,  O  Sindecofe/MG  indicou  também  como
representante o Diretor FREDERICO ALMEIDA na condição de suplente. Ressaltou a necessidade de indicar
o nome de representante da Diretoria e do Plenário do CRP-04. Deliberação: A Diretoria deliberou por
solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão inserir como ponto de pauta da Reunião Plenária Ordinária de
Outubro/2025.  Gerência  de  Pessoas/CRP-MG:  A  Gerente  de  Pessoas  Taimara  Spinelli  encaminhou  o
Memorando  Administra�vo  nº  8136/2025/04-GERGP/04-DIR  referente  à  requerimento  de  folga  de
aniversário. Setor Contábil/CRP-MG: O Contador José Silvério encaminhou o Memorando Administra�vo



nº 6404/2025/04-CONTAB/04-GEFIN/04-DIR referente à publicação da Portaria Nº 28, de 25 de Julho de
2025. Solicitou à Diretoria a definição de como se dará o pagamento de despesas rela�vas à polí�cas de
capacitação, em especial  dos cursos de Pós-Graduação e/ou Especialização regulamentadas pelo MEC
(Lato Sensu), por parte da Autarquia se realizado em folha, pelo Setor de Pessoal, por ressarcimento, para
controle  do recolhimento de todos os  tributos,  mediante apresentação da cópia  do comprovante de
pagamento da mensalidade ou totalidade do curso, bem como sendo o custeio informado no e-Social; ou
se  processado  diretamente  pelo  CRP04-MG,  mediante  apresentação  de  Nota  Fiscal  emi�da  pela
ins�tuição ofertante do curso, em nome da Autarquia. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à
Gerência  Financeiro-Contábil  emi�r  parecer  indica�vo  técnico  sobre  a  aplicação  da  legislação  para
subsidiar  a  Diretoria.  Gerência  Administra�va/CRP-MG:  A  Gerência  Administra�va  encaminhou  o
Memorando  Administra�vo  nº  7729/2025/04-GEADM/04-DIR  referente  à  aquisição  e  Instalação  de
Bombas Hidráulicas para Ar Condicionado Central – Edi�cio Cowan. Deliberação: A Diretoria deliberou por
aprovar a aquisição e instalação de novas bombas hidráulicas para o sistema de ar condicionado central,
no valor total de R$ 100.354,00, com o CRP-MG arcando com 10,754% do valor total, o que corresponde a
R$ 10.792,07 (dez mil, setecentos e noventa e dois reais e sete centavos). Gerência Jurídica/CRP-MG: O
Gerente Jurídico Luiz Henrique encaminhou o Memorando Administra�vo nº 7678/2025/04-GEJUR/04-
DIR referente à pedido de diligência da Comissão de Mulheres da Câmara Municipal de Belo Horizonte.
Deliberação:  A Diretoria deliberou por solicitar à Conselheira Cin�a Santos entrar em contato com a
Gerência Júridica para elaboração da resposta à demanda. Setor de Apoio às Comissões Temá�cas/CRP-
MG:  A  Assistente  Administra�va  Gabriela  Souto  encaminhou  Memorando  Administra�vo  nº
7892/2025/04-ACOMT/04-GETEC/04-DIR referente à solicitação de ressarcimento de táxi  às psicólogas
Júnia Maria Campos Lara e Cláudia Amarante pela par�cipação na 15ª Edição do Congresso Brasileiro da
Sociedade Brasileira de Psicologia Hospitalar (SBPH), de 18 a 20/09/2025, no Centro de Convenções de
Maceió-AL. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o ressarcimento de táxi da psicóloga Júnia
Maria Campos Lara no valor de R$200,00 e à psicóloga Cláudia Amarante no valor de R$ 280,00, referente
à par�cipação de ambas na 15ª Edição do Congresso Brasileiro da Sociedade Brasileira  de Psicologia
Hospitalar  (SBPH),  ocorrido de 18 a 20 de setembro de 2025,  no Centro de Convenções de Maceió-
AL. Assessoria de Qualidade em Atendimento, Transparência e Proteção de Dados/CRP-MG: A Assessora
de  Qualidade  em  Atendimento,  Transparência  e  Proteção  de  Dados  Sildete  Alves  encaminhou  o
Memorando  Administra�vo  nº  7819/2025/04-OUV/04-DIR  referente  à  solicitação  de  acesso  as  atas.
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a concessão do acesso às atas �sicas no período solicitado,
condicionado à indicação dos nomes dos representantes do Cole�vo que tenham o interesse no acesso as
atas e ao agendamento da data e horário com a par�cipação do Conselheiro Secretário da Diretoria, para
acompanhamento  da  visita.  Organização  do  trabalho  da  Assessoria  de  Relações  Ins�tucionais  e
Parlamentares:  A  Psicóloga  Jéssica  Souza  encaminhou como parte  do  acordo de  fechamento  do seu
trabalho  na  Assessoria  de  Relações  Ins�tucionais  e  Parlamentares  o  Memorando  Administra�vo  nº
6328/2025/04-ASPAR/04-DIR referente à organização do trabalho da Assessoria. Deliberação: A Diretoria
deliberou por encaminhar à(ao) futura(o) Assessora(or) de Relações Ins�tucionais e Parlamentares, para
ciência. Assessoria Jurídica/CRP-MG: A Assessora Jurídica Larissa Furtado encaminhou Minuta de Portaria
que dispõe sobre a nomeação de membras(os) para Comissão Processante em Procedimento Disciplinar
Laboral com trâmite perante o Conselho Regional de Psicologia 4ª Região - Minas Gerais para aprovação.
Deliberação:  A Diretoria  deliberou por  aprovar  a  Minuta  de Portaria  e  a  assinatura  da Portaria  pela
Diretoria.  Gerência  Administra�va/CRP-MG:  A  Gerência  Administra�va  encaminhou  o  Memorando
Administra�vo nº 7972/2025/04-GEADM/04-DIR referente à Relatório da Assembleia Ordinária do Cond.
Edi�cio Tomé de Souza, realizada em 30/09/2025. Deliberação: A Diretoria manifestou ciência. Setor de
Orientação e Fiscalização/CRP-MG: A Assistente Administra�va Débora Rossi encaminhou solicitação de
autorização  de  pagamento  de  auxílio  representação  à  psicóloga  Andressa  Helena  Quirino  pela
par�cipação na 1ª Reunião Online – Grupo Mulheres do Brasil – Núcleo Belo Horizonte, ocorrida no dia
22/09/2025. Deliberação: A Diretoria tendo em vista a suspensão da Comissão desde 20/10/2025, nega o



pagamento do auxílio-representação à psicóloga Andressa Helena Quirino. CDI/CRP-MG: A Bibliotecária
Niúra Ferreira encaminhou o Memorando Administra�vo nº 3414/2025/04-CDI/04-GTI/04-DIR referente
à solicitação para uso de materia do site do CRP04 "Carta aberta em defesa dos princípios da Educação
Inclusiva  nas  escolas  brasileiras"  em  material  didá�co  pela  Editora  Versa.  Deliberação:  A  Diretoria
manifesta de acordo com a disponibilização do uso de matéria do site do CRP04 in�tulada "Carta aberta
em defesa dos princípios da Educação Inclusiva nas escolas brasileiras" em material didá�co, produzido
pela Editora Versa. Comissão de É�ca/CRP-MG: O Conselheiro Tobias Ferreira encaminhou o Memorando
Administra�vo nº 7966/2025/04-COE/04-GETEC/04-DIR referente a  requerimento de nova composição
da Comissão de Instrução. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão
inserir como ponto de pauta da Reunião Plenária Ordinária de Outubro/2025. Gerência de Comunicação/
CRP-MG:  A Gerente de Comunicação Iara Oliveira encaminhou solicitação de abertura de um processo
sele�vo  para  contratação  de  um  estagiário  de  publicidade.  Deliberação:  A  Diretoria  deliberou  por
aprovar a abertura do processo sele�vo para contratação de estagiária(o) de publicidade. Gerência  de
Comunicação/CRP-MG: A Gerente de Comunicação Iara Oliveira encaminhou solicitação de suspensão
temporária  do  evento  Cine  Diversidade  que  tem  uma  sessão  agendada  para  o  dia
19/11/2025.  Deliberação:  A  Diretoria  manifestoi  ciente e de acordo com a suspensão temporária  do
evento Cine Diversidade. Assessoria de Qualidade em Atendimento, Transparência e Proteção de Dados/
CRP-MG: A Assessora de Qualidade em Atendimento, Transparência e Proteção de Dados Sildete Alves
encaminhou o  Memorando Administra�vo nº  7282/2025/04-OUV/04-DIR  referente  a  formalização de
denúncia face ao atendimento recebido pelo setor financeiro.  Deliberação: A Diretoria  deliberou por
informar  que  será  elaborada  resposta  por  meio  de  O�cio  à  solicitante.  Setor  Compras/CRP-MG:  A
Assistente Administra�va Amanda Carneiro encaminhou o Memorando Administra�vo nº 8092/2025/04-
COMP/04-GEADM/04-DIR referente à solicitação de alteração da Gestão dos Contratos da Gerência de
Comunicação.  Deliberação: A Diretoria manifestou de acordo com a alteração da gestão dos contratos
listados no Memorando Administra�vo 8092 (2473352) para a Gerente de Comunicação Iara Oliveira.
Solicitou  colocar  como  padrão  que  seja  aplicado  a  cada  alteração  de  cargo  comissionado.  Subsede
Triângulo/CRP-MG:  O  Assistente  Administra�vo  Fernando  Oliveira  encaminhou  o  Memorando
Administra�vo nº 8066/2025/04-SUBUB/04-GEADM/04-DIR referente a pedido de auxílio representação
por par�cipação remota da Conselheira Patrícia Pantaleão em reunião com os funcionários da Subsede
Triângulo, ocorrida no dia 03/10/2025. Deliberação: A Diretoria deliberou, conforme art. 41 da Instrução
Norma�va  N°  01/2025,  por  aprovar  o  pagamento  de  auxílio-representação  à  Conselheira  Patrícia
Pantaleão, pela par�cipação por meio de Tecnologias Digitais de Informação e Comunicação/TDICs na
reunião com os funcionários da subsede Triângulo, ocorrida no dia 03/10/2025, às 13h. Setor de Apoio às
Comissões Permanentes/CRP-MG:  O Assistente Administra�vo Iuri Pimenta encaminhou o Memorando
Administra�vo  nº  8115/2025/04-ACOMPE/04-GETEC/04-DIR  referente  à  autorização  de  ressarcimento
por  a�vidades  online  das  Comissões  Permanentes.  Deliberação:  A  Diretoria  deliberou  por  aprovar  o
pagamento  de  despesas  de  auxílio-representação;  indenização  de  quilometragem;  reembolso  de
passagens  rodoviária,  reembolso  de  despesas  com  táxi,  pedágio  e  estacionamento  e  diárias  para
Conselheiras(os),  Mediadores,  Defensoras(es)  Da�vas(os)  e  Colaboradores  em  a�vidades  de  ro�na
presencial ou online (por meio de Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação/TDICs, conforme art.
41 da Instrução Norma�va Nº 01/2025) das comissões permanentes (COE, CMSCC, CARPE e Comissões de
Instrução).  Gerência  de  Comunicação/CRP-MG:  A  Gerente  de  Comunicação  Iara  Oliveira  encaminhou
solicitação de apreciação da car�lha Formei e agora? Ressaltou que na página 5, destacou a comissão
temá�ca, porém, neste momento, estamos com as comissões suspensas. Portanto precisamos deliberar
se o parágrafo segue ou re�ramos a informação. Como a car�lha foi idealizada pela gestão anterior e será
lançada na atual gestão, foram adicionadas as informações de ambas. Deliberação: A Diretoria deliberou
por informar que o CRP-04 está  em processo de reestruturação das  Comissões e  Gts.  Neste sen�do
solicitou aguardar a definição para posteriormente a Diretoria avaliar a publicação da Car�lha "Formei e
agora?". OAB-MG: A Comissão Estadual de Direito Migratório, Refúgio e Apatridia da OAB/MG, temos a



sa�sfação de informar a nomeação de psicólogos para integrar a Comissão, fortalecendo a interlocução
entre o campo jurídico e a saúde mental da população migrante. Deliberação: A Diretoria deliberou por
solicitar a indicação do nome da Conselheira Nayara Priscila Koda Teixeira como representante do CRP-MG
na Comissão Estadual de Direito Migratório, Refúgio e Apatridia da OAB/MG em subs�tuição aos nomes
nomeados pela Portaria nº 1184/2025. UEMG-BH: A Profa da UEMG-BH, Alessandra Vieira, encaminhou
solicitação de visita monitorada ao Conselho com alunos de psicologia do primeiro período do Curso de
Psicologia da UEMG-BH. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a realização da visita monitorada
dos alunos do 1º período da UEMG  e solicitar à Gerência Técnica o agendamento da visita e a presença
de  um  Conselheiro  para  fala  de  abertura,  a  ser  definido.  Solicitou  providenciar  uma  Apresentação
PowerPoint para tratar da inscrição e registro (agendamento de data para re�rada da carteira profissional
e o funcionamento da COE) e a apresentação do vídeo ins�tucional do CRP-MG. Hospital da Baleia:  O
Hospital da Baleia encaminhou convite para a par�cipação de representante do CRP-MG no IV Congresso
de Tratamento das Deformidades Craniofaciais do Centrare - Hospital da Baleia, que acontecerá no dia
07/11/2025, na Faculdade Unimed, em Belo Horizonte-MG. Deliberação: A Diretoria deliberou por indicar
a Conselheira Laura Costa Lobo como representante do CRP-MG, compondo a mesa-redonda de abertura
com uma breve fala ins�tucional dentro das a�vidades do  IV Congresso de Tratamento das Deformidades
Craniofaciais  do  Centrare  -  Hospital  da  Baleia,  que  acontecerá  no  dia  7  de  novembro  de  2025,  às
08h30,  na  Faculdade  Unimed,  em  Belo  Horizonte-MG.  Aprovou  ainda,  o  pagamento  de  auxílio-
representação à Conselheira Laura Lobo pela par�cipação. PUC Minas: O Prof. da PUC Minas, Adriano
Cordeiro, encaminhou solicitação de indicação de representantes para tratarem de temá�cas ligadas a
Psicologia,  para alunos do 2º período do curso de Psicologia da PUC Minas. Deliberação:  A  Diretoria
deliberou por indicar os seguintes nomes e temas para par�cipar das entrevistas pelos alunos do 2º
período do Curso de Psicologia da PUC Minas:  Psicologia Social - Conselheiro Daniel dos Santos Saldanha
de Freitas Camilo; Psicologia Clínica - Conselheira Laura  Costa Lobo; Psicologia  Educacional - Conselheira
Juliana Mendes Alves; Psicologia do Esporte: Psicóloga Lilian Ferreira. ABCPública: A Associação Brasileira
de Comunicação Pública encaminhou convite para o Congresso Brasileiro de Comunicação Pública (III
ComPública), que acontecerá nos dias 20, 21 e 22/10/25 na Universidade Federal de Sergipe (UFS), no
Campus São Cristóvão-SE. Deliberação: A Diretoria manifestou ciência. Mayra Barbosa: A Psicóloga Mayra
Barbosa  encaminhou  solicitação  de  informação  se  haverá  algum  GT  ou  uma  outra  modalidade  de
interlocução para tratar do tema Cuidados Palia�vos. Deliberação: A Diretoria deliberou por informar que
o o CRP está em processo de reestruturação das Comissões e Gts. Neste sen�do solicitou aguardar a
definição para a posterior orientação. CFP: A Gerência de Comunicação encaminhou o O�cio-Circular nº
248/2025/GCom/CG-CFP  referente  a  solicitação  de  levantamento  quan�ta�vo  de  impressão  e  de
endereços  de  ins�tuições  que  receberão  exemplares  impressos  da  Revista  Diálogos  -  Edição  2025.
Deliberação: A Diretoria deliberou por encaminhar para a Gerência de Comunicação responder com o
levantamento  das  informações  solicitadas  pelo  CFP.  CFP:  A  Gerência  de  Tecnologia  da  Informação
encaminhou o O�cio-Circular nº 239/2025/GTI/CG-CFP referente à atualização de fiscais do Contrato das
CIP - TGS. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão responder que o
CRP oportunamente indicará o nome tão logo seja definido a Gerência Administra�va. CFP: A Gerência
Técnica encaminhou o O�cio nº 3821/2025/STEC/GTEC/CG-CFP referente à consulta aos CRPs acerca da
temá�ca  "Atuação  da  Psicologia  no  uso  de  Maconha  e  Psicodélicos  em  Contexto
Terapêu�co". Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão responder
ao CFP informando que o CRP-04 está em processo de reestruturação das Comissões e Gts. Relatar que
havia este grupo temá�co e que oportunamente se houver a cons�tuição será novamente apreciado. CFP:
A Secretaria de Orientação e É�ca encaminhou o  O�cio-Circular nº 251/2025/SOE/CG-CFP referente a
alteração de data  dos Encontros  de COEs e  COFs de 2025,  que acontecerá nos dias  20,  21 e  22 de
Novembro  de  2025,  em  Brasília-DF.  Deliberação:  A  Diretoria  manifestou  de  acordo  com  os  nomes
apresentados no Memorando Administra�vo 8030 (2470507) e solicitou à Assessoria de Apoio a Gestão 
solicitar  ao  Conselheiro  Presidente  da  COE  Tobias  Ferreira  verificar  viabilidade  e  interesse  de



empregada(o)  do  corpo  técnico  da  COE  para  indicação  ao  CFP  no  prazo  para  resposta  es�pulado
(13/10/2025) e após a definição do nome responder ao CFP. CFP: A Gerêncai de Relações Ins�tucionais
encaminhou o O�cio-Circular nº 249/2025/GRI/CG-CFP referente à mobilização da categoria para a 14ª
Conferência Nacional de Assistência Social, que acontecerá no dia 06 a 9/12/2025, em Brasília-DF, com
tema "20 anos do SUAS: construção, proteção social e resistência". Deliberação: A Diretoria deliberou
por encaminhar para o Conselheiro Daniel  Freitas para que seja feita a mobilização à categoria.  CFP:
O Comitê de Governança para Polí�cas ESG encaminhou solicitação de preenchimento de ques�onário
para Diagnós�co da Governança do CFP que dará suporte direto à Polí�ca, ao Modelo, ao Sistema e ao
Plano de Governança, além da construção do Índice de Qualidade da Governança (IQG). Deliberação: A
Diretoria deliberou por informar que o ques�onário será respondido pelo Conselheiro Secretário Lucas
Ayres. Flávio Pereira: O Psicólogo Flávio Pereira encaminhou solicitação de parecer sobre cien�ficidade
em psicoterapias. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão informar
que o CRP faz parte do Sistema Conselhos de Psicologia e cabe ao CFP norma�zar por meio de Resolução
ou Orientação Técnica sobre atuação profissional  da Psicologia.  ULAPSI:  A  União  La�noamericana  de
Psicologia/ULAPSI  encaminhou convite para par�cipação de live debatendo a situação pales�na,  com
Gaza  no  foco  principal!,  dentro  da  Comemoração  do  Dia  da  Psicologia  La�no  Americana,  no
dia 08/10/2025 às 18h. Deliberação:  A Diretoria deliberou, conforme art. 41 da Instrução Norma�va Nº
01/2025 por aprovar o pagamento de auxílio-representação ao Conselheiro Lucas Ayres e à Conselheira
Nayara Koda pela par�cipação por meio de Tecnologias  Digitais  de Informação e Comunicação/TDICs
na live promovida pela ULAPSI, debatendo a situação pales�na, com Gaza no foco principal!, ocorrida no
dia 08/10, às 18h, por meio do Youtube. CRM-MG: O Conselho Regional de Medicina de Minas Gerais
encaminhou solicitação de apoio à Campanha Juventude Segura que terá início no dia 12/10/2025 e
convite para a par�cipação em a�vidade ins�tucional no dia 23/10/2028, às 20h,  na sede do CRM-MG,
para  apresentação  do  detalhamento  das  ações  e  outros  informes.Deliberação:  A  Diretoria  deliberou
por aprovar a par�cipação do Conselheiro Lucas Ayres e da Conselheira Fabiana Alcântara na a�vidade
ins�tucional para apresentação do detalhamento das ações e outros informes da Campanha Juventude
Segura, que acontecerá  no dia 23/10, às 20h, na sede do CRM-MG, em Belo Horizonte-MG. Aprovou
ainda,  o  pagamento  de  auxílio-representação  ao  Conselheiro  Lucas  Ayres  e  à  Conselheira  Fabiana
Alcântara pela  par�cipação.  Evely  Capdeville:  A  Psicóloga  Evely  Capdeville  encaminhou solicitação de
formação de Defensora Da�va para o exercício da função de Defensoria Da�va. Deliberação:  A Diretoria
deliberou por encaminhar para o Conselheiro Tobias Ferreira analisar a demanda e verificar a per�nência
do atendimento. CRP-08: O Conselho Regional de Psicologia da 7ª Região - Paraná encaminhou solicitar o
contato de alguma/o colaboradora/or  de Comissão de Psicologia  Clínica  ou área correlacionada,  que
possa representar esse Conselho em uma possível mobilização conjunta  sobre Atuação Clínica via Planos
de Saúde e Norma�vas da ANS. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a
Gestão inserir como ponto de pauta da Reunião Plenária Ordinária de Outubro/2025. CRP-22: O Conselho
Regional de Psicologia da 22ª Região - Maranhão encaminhou o O�cio Circular Nº 04/2025 – DIR.CRP-MA
referente  à  convite  para  par�cipação  no  E-book  comemora�vo  aos  10  anos  dos  Encontros  Norte  e
Nordeste de Psicologia do Esporte (ENNEPE). Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria
de Apoio a Gestão informar que o o CRP-04 está em processo de reestruturação das Comissões e Gts.
Neste sen�do solicitou aguardar a definição para a posterior atendimento. SEJUSP/MG: A Secretaria de
Jus�ça e Segurança Pública de Minas Gerais encaminhou solicitação de uso de espaço, para capacitação
de gestores sociais do Programa Mediação de Conflitos da Polí�ca de Prevenção Social à Criminalidade da
SEJUSP/MG,  que  acontecerá  no  dia  20/10/2025.  Deliberação:  A  Diretoria  deliberou  por  aprovar  a
disponibilização da sala Plenária do CRP-MG no dia 20/10 de 09h às 17h, para capacitação de gestores
sociais do Programa Mediação de Conflitos da Polí�ca de Prevenção Social à Criminalidade da SEJUSP/
MG. FMSM: O Fórum Mineiro de Saúde Mental encaminhou Carta de Repúdio ao episódio ocorrido na
úl�ma quarta-feira, 10/09/2025, por volta das 9h40, dentro do Centro de Referência em Saúde Mental do
Barreiro  (CERSAM-B),  equipamento  da  Prefeitura  de  Belo  Horizonte  vinculado  à  Rede  de  Atenção



Psicossocial  (RAPS).  Deliberação:  A  Diretoria  manifestou  ciência.  CRP-24:  O  Conselho  Regional  de
Psicologia  da  24ª  Região  -  Rondônia  e  Acre  encaminhou  O�cio-Circular  nº  52/2025/24-ADMRO/24-
COOR/24-DIR-CRP24  referente  à  composição  da  Diretoria  do  III  Plenário  do  CRP-24.  Deliberação:  A
Diretoria manifestou ciência. CRP-03: O Conselho Regional de Psicologia da 3ª Região - Bahia encaminhou
o O�cio nº 742/2025/03-GABDIR/03-DIR/03-PLENARIO-CRP03 referente à nova  Composição da Diretoria
CRP03/BA  -  XIll  Plenário.  Deliberação:  A  Diretoria  manifestou  ciência.  Nada  mais  havendo  a  tratar,
encerrou-se a reunião eu, Lucas Fernandes Ayres Pinto, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, vai por
todos assinada eletronicamente. Belo Horizonte, 10 de outubro de 2025. 

Documento assinado eletronicamente por Lucas Fernandes Ayres Pinto, Conselheira(o)
Secretária(o), em 21/10/2025, às 19:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por André Luiz Moreno, Conselheira(o) Presidente, em
22/10/2025, às 09:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Alcântara Santos da Conceição, Conselheira(o)
Tesoureira(o), em 22/10/2025, às 21:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Isabelle Oliveira Pereira, Conselheira(o) Vice-Presidente,
em 23/01/2026, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.cfp.org.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 2485172 e o código CRC BA0E8215.

Referência: Processo nº 570400064.000043/2025-76 SEI nº 2485172
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